

В выставочном зале Спасской церкви открылась выставка женских нарядов

Никакой новизны в представленных экспонатах нет, но тем они и ценны. Все костюмы - музейные реликвии, в далеком прошлом их носили русские красавицы. Сарафан, как ошибочно полагают многие, далеко не единственный наряд красной девицы. Несколько веков назад в них ходили лишь женщины центральной России. Южные красавицы нашей необъятной страны носили так называемый паневный комплекс. На Западе писк моды считались полосатые юбки, которые особенно любили украинские и белорусские девушки. Впрочем, это вовсе не значит, что, например, женщины По словам Галины Охрименко, доцента кафедры исторических наук, русские женщины одевались с шиком. Их наряды были всегда расшиты золотыми нитями, впридачу к этому многочисленные украшения из серебра и жемчуга. Любыми цветами были исключительно белый и красный, черный считался цветом скорби и печали. Интересно, что коротких нарядов у русских красавиц не было вообще. Преступлением считались даже юбки ниже колена. У мужчин было все гораздо проще, не было такого разнообразия в одежде, как у женщин. Одевались они более свободно и менее нарядно. Все костюмы, представленные на выставке, если не подлинные, то во всяком случае правдоподобные. Их создавали по старинным эскизам и рисункам мастерицы со всей области. Но есть на выставке и совершенно уникальные экспонаты - наряды из бабушкиных сундуков. Сегодня их, конечно, уже не наденешь. Но и выбросить жаль - все - таки это история. Как говорит Галина Охрименко, наступит время и современная мода еще обратится в сторону наших предков.

Автор: Артур Скальский © <http://aisttv.ru/> КУЛЬТУРА, МИР 👁 3148 08.10.2001, 16:46 📌 180URL: <https://babr24.com/?ADE=71074> Bytes: 1528 / 1528 Версия для печати Скачать PDF[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)